
statistiques :

Valeur moyenne des xi : x
Variance des xi : V (x)
écart-type des xi : σx

coe�cient de corrélation : r

x =
1
n

i=n∑
i=1

xi

V (x) =
1
n

i=n∑
i=1

(xi − x)2 = x2 − x2

σx =
√

V (x)

cov(x, y) =
1
n

i=n∑
i=1

(xi − x)(yi − y) = xy − x y

r =
cov(x, y)

σxσy

Droite de régression de y en x : minimise
∑

(yi − y(xi))2

y(x) = ax + b

y(x)− y =
cov(x, y)

V (x)
(x− x)

Droite de régression de x en y : minimise
∑

(xi − x(yi))2

x(y) = a′y + b′

x(y)− x =
cov(x, y)

V (y)
(y − y)
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